

乌克兰出售泰国轮式步兵战车 媒体质疑是二手货

中国网 china.com.cn 时间： 2010-09-17 发表评论>>



BTR-3E1 型轮式步兵战车

据泰国《曼谷邮报》9月12日报道，乌克兰为泰国制造的首批BTR-3E1型轮式步兵战车，将于近日由一架伊尔-76运输机运抵泰国乌塔帕机场。根据合约，泰国军队将于本月派出7组军事人员前往乌克兰学习这种装甲车的驾驶和操作技术，乌克兰还需要在交货后的3年中提供零件供给和维修等服务。乌克兰驻泰国大使马吉安·楚楚克透露，“首批受训人员主要是机械师，随后是驾驶员和武器操作手，当他们回到泰国后，会向同伴传授经验。”

《曼谷邮报》提到，此前有报道称这批由乌克兰提供的装甲车根本就是二手旧货，是在俄制BTR-70/80装甲车的基础上简单改装而来。甚至还有评论指出，乌克兰根本就没有相关的生产设备或现代化的技术来制造这批装甲车。对于泰国当地媒体对这批装甲车的批评声音，乌克兰驻泰国大使指出这是竞争该项目的某个对手有意“误导”。

楚楚克指出，“当时，泰国陆军为购买新型装甲车进行了公开招标，由10个国家共同竞标，乌克兰也是其中之一。到2007年中旬的时候，乌克兰成为了优胜者，从那

之后泰国国内就不断传出反对泰国和乌克兰签署订单的声音。”

楚楚克认为，正是其他竞标者引发了质疑的声音，他进一步强调，“自从媒体不断报道一些负面的消息后，人们就开始质疑并担忧这批装甲车的性能。”报道称，与乌克兰一同竞争的还包括俄罗斯、加拿大、中国等。（记者/小末）